

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 29 сентября 1982 г.

№ 157 (13619)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Дню Конституции — трудовые подарки

ЗАВЕРШАЕТСЯ третий квартал года. Работники промышленности нашего района направляют энергию на то, чтобы успешно осуществить программу выпуска продукции, повысить темпы производства, обеспечить хорошее качество изделий. Действенный характер приняло в трудовых коллективах социалистическое соревнование, посвященное 60-летию образования СССР. На днях нашему району вручен памятный вымпел МК КПСС, Мособлсовета, Мособлсовпрофа и МК ВЛКСМ за доблестный труд в августе. В июле тоже наш район был признан победителем в областном соревновании тружеников промышленности и транспорта. Это свидетельствует о напряженной, творческой работе люберчан.

Дело чести работников индустрии — сохранить высокий трудовой ритм, достойно встретить приближающийся праздник советского народа — День Конституции СССР. Одна из важнейших задач этого периода — успешно выполнить план третьего квартала и девяти месяцев второго года пятилетки. Немало усилий прилагают к этому коллективы завода алмазных инструментов, производственно-издательского комбината ВИНТИ, Дзержинского комбината производственных предприятий, завода электромусических инструментов, учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых, Люберецкого комбината стройматериалов и другие. Здесь складывается реальная возможность досрочно выполнить программу девяти месяцев, создать определенный резерв для работы в четвертом квартале.

Но особую обязанность возлагает подготовка к знаменательной дате на отстающие коллективы. Известно, что по итогам восьми месяцев с планом реализации продукции не справились комбинат производственных предприятий Союзгазпромстроя, завод мясокостной муки, трикотажно-прядильное объединение. Эти коллективы призваны сейчас использовать максимум возможностей для повышения трудовой отдачи, преодоления отставания. Не следует забывать и о том, что на ряде предприятий снижены темпы производства и реализации продукции, упал против прошлого года уровень производительности труда.

С большим напряжением работают ныне люберецкие сельмашевцы. К Дню Конституции СССР — 7 октября они выпустят несколько сот машин сверх плана второго года пятилетки. Принимаются меры для снижения трудоемкости изделий, разрабатываются новые виды сеноуборочной техники. Коллектив завода имени Ухтомского всерьез решает задачи, поставленные перед ним в Продовольственной программе страны. С начала года выпущено сверх плана машин для животноводства более чем на 4 миллиона рублей.

На исходе третьего квартала, в начале четвертого необходимо все чаще анализировать ход выполнения социалистических обязательств, посвященных 60-летию СССР. Ведь оценка юбилейного соревнования будет дана по ито-

гам 10 месяцев. Особенно должны быть в центре внимания такие пункты, как механизация труда, высвобождение рабочих, аттестация изделий на Знак качества, осуществление мероприятий по экономии материальных, топливно-энергетических ресурсов, внедрение изобретений и рационализаторских предложений.

Вступая в соревнование в честь 60-й годовщины образования Союза ССР, коллективы многих бригад обещали завершить годовые или двухлетние задания к 7 октября 1982 года — Дню Конституции СССР. Двухлетнюю программу к этому дню намерены выполнить бригады С. В. Поддубных и М. А. Леонова с деревообрабатывающего комбината № 13. Комплексная молодежная бригада А. Князева с завода электромусических инструментов рассчитывает «осилить» к 7 октября план текущего года.

Создание современных бригад тоже не должно выпасть из поля зрения партийных, профсоюзных организаций, администрации. Далеко еще не все рабочие объединены в бригады. Сейчас этому процессу придается большое значение на предприятиях легкой промышленности. В постановлении ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС о мерах по дальнейшему повышению производительности труда на предприятиях легкой промышленности намечены меры по широкому внедрению бригадной формы труда, как и расширению движения за увеличение зон обслуживания оборудования.

Пример этой работы показывают труженики Косинского трикотажного объединения, Люберецкого коврового комбината. В Косинском объединении на сверхтканую зону обслуживания оборудования перешло уже 74 процента рабочих. Нашли здесь и соответствующую форму вовлечения людей в бригады с прогрессивным методом организации и стимулирования труда. Удачно решается эта задача на ковровом комбинате.

Не стоят в стороне от нового текстильного фабрики имени Октябрьской революции. Здесь тоже действует много современных бригад. Большинство их готовят к Дню Конституции хорошие трудовые подарки. Коллектив бригады ткачей И. И. Макарова сначала ударных трудовых вахт в честь 60-летия СССР выработал сверх плана свыше 27 тысяч метров тканей. Есть свои успехи и в других коллективах ткачей и прядильщиков.

Работники индустрии нашего района горячо откликнулись на инициативу москвичей — провести 18 декабря коммунистический субботник, посвященный 60-летию образования СССР. Началась подготовка к празднику труда. Она способствует повышению организованности на рабочих местах, деловитости в соревновании, что позволяет встретить День Конституции СССР новыми достижениями, еще более повысить эффективность общественного производства, вписать новую страницу в славную историю борьбы за осуществление решений XXVI съезда КПСС.



ДОПОЛНИТЕЛЬНО К ЗАДАНИЮ

Успешно претворяет в жизнь социалистические обязательства, принятые в честь 60-летия образования СССР, коллектив станции Яничкино. Они первыми среди железнодорожников нашего района досрочно, 25 сентября, выполнили задание девяти месяцев. До начала октября дополнительно к плану будет отправлено свыше 170 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Простой местного вагона здесь сокращены на 30 минут против нормы. Лидируют в юбилейном соревновании железнодорожники смежных, которую возглавляет Нина Николаевна Бывшая. В результате четкого взаимодействия всех участков транспорта этот коллектив станции выполняет сменное задание на 108 процентов.

Замечательным специалистом проявил себя составитель поездов, кавалер орденов Ленина и Октябрьской Революции Евгений Тихонович Копыл. Это благодаря его глубоким знаниям и большому опыту тяжеловесные составы формируются и отправляются строго по графику.

Стремая достойно встретить 60-летие образования СССР, коллектив станции Яничкино намерен 20 декабря завершить годовое задание.

А. ПЕТРОВ.

ИЗЫСКИВАЮТСЯ РЕЗЕРВЫ

Идет активная подготовка к участие около двух тысяч рабочих «красной субботы» на Люберецком чих и специалистов комбината, комбинате стройматериалов и давших слово трудиться по-ударному.

Во всех цехах состоялись беседы агитаторов и политинформаторов, которые широко ознакомили тружеников предприятия с патриотической инициативой москвичей. На комбинате создан штаб по подготовке и проведению коммунистического субботника. Изыскиваются внутренние резервы для увеличения в этот день выпуска продукции. Всего в празднике труда, по предварительным подсчетам, примет

Например, коллектив цеха индустриальной изоляции труб обязался изготовить 660 метров изделий при сменном задании 630.

Большие планы на этот день и у тружеников кирпичного цеха. Решив максимально использовать технику, они в день коммунистического субботника произведут 400 тысяч штук высококачественного кирпича.

А. ЧИСТОВ.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

Двадцать пять лет уже трудится на Ухтомском заводе металлоизделий Н. М. Мещеряков. Он литейщик пластмассовых изделий. В его руках (см. снимок) очередная запрессовка пуговиц. Цех ежемесячно изготавливает около 12 миллионов штук пуговиц — товара повседневного спроса. Николай Михайлович — лучший по профессии. Он обязался выполнить личное годовое задание к 7 октября — Дню Конституции СССР.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

НА ПОЛЯХ РАЙОНА ВЫШЕ ТЕМПЫ УБОРКИ УРОЖАЯ

Труженики села, соревнуясь за достойную встречу 60-летия образования СССР, стремятся завершить в лучшие сроки все полевые работы. На 27 сентября все хозяйства района закончили уборку кукурузы. Всего под этой ценной кормовой культурой было занято 1121 гектар.

Успешно справились колхозы и совхозы с уборкой картофеля. В ряде хозяйств получен хороший урожай «второго хлеба». Так, в госплемзаводе «Петровское» с каждого гектара собрано по 240 центнеров клубней, а в ОПХ «Коренево» земледельцы получили урожай этой ценной продовольственной культуры по 197 центнеров с гектара.

Сейчас повсеместно ведется перепахка картофельных плантаций. На 27 сентября перепахано примерно 67 процентов площадей, которые были заняты посадками картофеля. Дополнительно собрано еще 743 тонны «второго хлеба».

Особенно успешно провели эту работу в колхозе им. Ленина, где повторно перепаханы все картофельные поля. Близки к завершению первой перепахки в совхозе им. Моссовета. Здесь из 275 гектаров вторично убраны уже 249 гектаров, с которых собрано 240 тонн клубней. В ОПХ «Коренево» при перепахке 200 гектаров собрано 400 тонн картофеля.

Немалый объем работ предстоит провести хозяйствам по уборке кормовых корнеплодов. На 27 сентября к этому виду работ приступила примерно половина хозяйств района. Из 410 гектаров, занятых корнеплодами, на это число убрано с площади 16 гектаров.

Как видим, темпы этих работ пока невелики. Хозяйствам наряду с повышением темпов уборки корнеплодов следует также полнее и эффективнее использовать транспорт, занятый на их перевозке.

В. ГУРЕЕВ.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ПОБЕДИТЕЛЯМ ВРУЧЕНЫ ВЫМПЕЛЫ

На Токаревском животноводческом комплексе госплемзавода «Петровское» состоялся очередной день животноводства. На нем были подведены итоги минувшей недельной вахты социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР. Победителями признаны доярки А. А. Васильева и Н. Д. Старостина, надоившие за неделю от каждой коровы своей группы по 108 килограммов молока, что на 6 килограммов больше, чем было получено за

этот же период в прошлом году. Им вручены вымпелы.

Коллектив животноводов комплекса обеспечивает сейчас стабильные надои. Ежедневно от каждой коровы получают в среднем по 15 килограммов, что выше уровня прошлого года.

Продолжается здесь работа по заготовке кормов. Для общественного животноводства уже заготовлено около тысячи тонн сена, свыше 7 тысяч тонн кукурузного силоса. Сейчас на территории

животноводческого комплекса закладываются бурты из кормовой свеклы. Уже заготовлено свыше 400 тонн корнеплодов.

На комплексе вошло в практику проведение диспетчерских планерок, на которых обсуждаются вопросы воспроизводства стада. В них участвуют главные специалисты, животноводы комплекса. Планерки проходят 2 раза в неделю.

В. КУЛЕШОВА, начальник Токаревского комплекса.

ВТОРАЯ СЕССИЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА СОХРАННОСТЬ ЖИЛЬЯ—ЗАБОТА ОБЩАЯ

Состоялась 2-я сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов (18-го созыва). Она рассмотрела вопросы:

«О состоянии и мерах по дальнейшему улучшению технической эксплуатации, сохранности и санитарного содержания жилищного фонда в районе».

«О мероприятиях по выполнению наказов избирателей депутатам Люберецкого городского Совета (18-го созыва)».

бирателей депутатам Люберецкого городского Совета (18-го созыва)».

«О ходе выполнения плана мероприятий по достоянной встрече 60-летия образования СССР».

Организационные вопросы.

По всем рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения.

Выступая с докладом по первому вопросу, первый заместитель председателя исполкома Люберецкого горсовета Н. Г. Иванов отметил, что на примере нашего района наглядно прослеживаются результаты самоотверженного труда советских людей по реализации выработанной партией величественной программы повышения народного благосостояния, в том числе по дальнейшему развитию жилищного строительства и улучшению жилищных условий советского народа.

В районе в соответствии с планом комплексного социально-экономического развития последовательно осуществляется строительство благоустроенных жилых домов и объектов коммунального, бытового и культурного назначения. За годы десятой пятилетки построено более полумиллиона квадратных метров благоустроенного жилья, что с учетом освоившейся площади дало возможность улучшить жилищные условия 22 тысячам семей. За полтора года одиннадцатой пятилетки построено и введено в эксплуатацию более 142 тыс. кв. м. жилой площади, в результате чего справили новоселье еще 5075 семей.

В настоящее время государственный жилищный фонд района насчитывает более 4-х млн. кв. м. жилой площади. Значительно повысился уровень его обеспеченности коммунальными услугами. Сейчас 98,6 процента жилья обеспечено водопроводом, 74 процента — канализацией, почти 100 процентов — центральной и местным водяным отоплением, а также газом на бытовые нужды. В районе, как и в целом по стране, стало возможным решать одну из серьезных социальных задач — предоставлять каждой семье отдельную квартиру, и она в основном выполняется.

За годы одиннадцатой пятилетки предстоит построить более 500 тыс. кв. м. жилья, что снова позволит улучшить жилищные условия многим семьям труженников промышленных и сельскохозяйственных и других предприятий района, а также освободиться от ряда ветхих, неблагоустроенных домов.

Исполкомы городских и поселковых Советов, руководители предприятий и организаций, имеющих жилищный фонд, проводят работу по совершенствованию системы управления жилищным хозяйством, оснащению жилищно-эксплуатационных отделов и контор необходимыми средствами, оборудованием, механизмами и материалами для поддержания жилья в технически-исправном состоянии, обеспечивающем его длительную сохранность.

Заметно улучшилось положение дел на жилом фонде местных Советов, находящимся в ведении городского жилищного управления. Как известно, четыре года назад на базе упраздненных ны-

не мелких домоуправлений горжилуправления создан жилищный производственно-эксплуатационный трест. На его балансе состоит свыше 900 домов, жилая площадь которых составляет 500 тыс. кв. м. Стоимость основных фондов треста исчисляется в 89 с лишним миллионов рублей.

Переход на новую систему управления жилищным хозяйством себя полностью оправдал: трест, в составе которого сейчас пять жилищно-эксплуатационных участков и три производственные службы, работает стабильно, с хорошим качеством выполняет плановые задания и социалистические обязательства. Ежегодно ремонтируется 20—22 процента жилых домов из фонда местных Советов. Текущий ремонт жилых зданий службы треста производят собственными силами, оставив подрядным организациям только капитальный ремонт и работы на лифтовом хозяйстве. Так, в прошлом году трест произвел текущий ремонт 79 домов на сумму 519,8 тысячи рублей. И по итогам работы за I и II кварталы нынешнего года жилищное хозяйство местных Советов района отмечено в числе лучших в области.

Вместе с тем, говорил Н. Г. Иванов, а также выступившая с докладом член постоянной комиссии по жилищному хозяйству депутат В. Ф. Забудская, проверка технического состояния жилых домов ряда предприятий и организаций, результаты эксплуатации жилья особенно в осенне-зимний период, большое число жалоб населения свидетельствуют, что уровень работы по совершенствованию эксплуатации и сохранности жилищного фонда в районе еще далек от предъявляемых требований.

Успех технического обслуживания и, следовательно, долговечности дома находится в прямой зависимости от качества строительства. Однако, строительные управления трестов «Особстрой» № 2 и «Мособлгражданстрой» № 1 в течение последних двух-трех лет много жилых домов сдают с опозданием и низким качеством общестроительных и отделочных работ. Например, дома №№ 20, 22, 26, 30 по улице Побратимов, № 5 и 7 по Комсомольскому проспекту до сих пор имеют неустранимые недостатки, от которых жители терпят неудобства. Заселение дома № 4 по ул. Побратимов состоялось только спустя почти 8 месяцев после приемки его от строителей. Заказчики и их эксплуатационные организации не проявляют должной принципиальности и требовательности к подрядным строительным управлениям, принимая дома с недочетами. Исполкомом городских и поселковых Советов, руководителям предприятий и организаций, коллективам жилищно-эксплуатационного хозяйства следует при-

нять все меры к искоренению этих недостатков. Контроль за качеством строительства жилья — одна из важнейших задач постоянных комиссий, всех депутатов местных Советов.

Ежегодно на работы по продлению срока службы домов выделяется много средств. Например, только по жилищному фонду местных Советов района затрачено на капитальный и текущий ремонт составляет более миллиона рублей. На сессии приводились примеры правильной эксплуатации жилищного фонда, бережного отношения к нему. Много внимания уделяется этому на Малаховском экспериментальном заводе. Как сообщил слесарь этого предприятия депутат Н. И. Шепелев, в начале нынешнего года здесь был составлен план проведения ремонта жилого фонда, на что выделено 218 тысяч рублей. Основной объем намеченных работ уже выполнен. Сейчас заканчивается выполнение мероприятий по подготовке домов к зиме. Вопросы ремонта и благоустройства жилья под своим контролем держат дирекция, партком и завком профсоюза. Большую работу, особенно по организации обслуживания за дом, квартиру образцового состояния, проводит депутатская группа завода во главе с заместителем директора завода по строительству В. В. Харитоновым.

Большая забота о сохранности жилья проявляется также на производственно-издательском комбинате ВИНТИ, предприятия г. Дзержинского.

Острой критике докладчик Н. Г. Иванов и выступавшие в прениях депутаты подвергли руководство жилищно-эксплуатационных организаций треста «Особстрой» № 2, Московско-Рязанской железной дороги, ИГД им. Сковинского, заводов торгового машиностроения и электромеханического, где средства, выделяемые на ремонт жилья, систематически не осваиваются.

В городском жилищном управлении в течение ряда последних лет накопилось значительное количество жилых домов, у которых сантехническое оборудование и внутренние водопроводные сети пришли в неудовлетворительное состояние. Дело в том, что Люберецкое ремонтно-строительное управление — подрядная организация, производящая капитальный ремонт жилых домов местных Советов, не сумело справиться с планами прошлой пятилетки и 1981 года. Анализ, проведенный исполкомом городского Совета, показал ряд причин такого положения. Это острая нехватка в Люберецком РСУ необходимых ремонтных материалов, отсутствие горжилуправления переселенческого фонда, что усложняет работу подрядчика, не дает возможности планировать и проводить комплексные ремонты домов, при ко-

торых переселение жильцов обязательно. Городское жилищное управление не всегда своевременно обеспечивает подрядчика технической документацией на объекты капитального ремонта. В то же время в самом РСУ еще недостаточен уровень организации труда, отсутствует строгий контроль за работой ремонтников на объектах. Это приводит к срывам графиков ремонта и низкому качеству работы. Исполком принял практические меры по оказанию помощи РСУ, которые дали положительные результаты: план девяти месяцев управление выполнило досрочно. Выступая на сессии, начальник ремонтно-строительного управления депутат В. Н. Черный сообщил о том, как руководство, партийная и профсоюзная организации управления работают над преодолением недостатков.

О работе по сохранению жилого фонда рассказали выступившие на сессии депутаты — директор завода им. Ухтомского В. И. Левников, управляющий трестом «Особстрой» № 2 И. П. Кручинин, председатель исполкома Красковского поссовета И. А. Бурмистров, а также начальник ЖКК треста «Союзгазпромстрой» А. Д. Михлина. Отмечая еще имеющиеся недостатки, они подчеркивали, что для их преодоления требуется согласованная работа как ведомственных жилищно-эксплуатационных организаций, так и городских служб.

Значительное количество жилых домов в городах и поселках обслуживается еще далеко не так, как предусмотрено соответствующими правилами и нормами. В первую очередь это относится к домам тех предприятий и ведомств, которые имеют в городе по 1—2 дома. Для обеспечения более эффективной эксплуатации и длительной сохранности, говорилось на сессии, необходимо ускорить передачу таких домов местным Советам, их жилищно-эксплуатационным организациям. Городскому жилищному управлению, руководителям городских служб необходимо принять все меры к выполнению плана приема на свой баланс ведомственного жилого фонда и обслуживающих его коммунальных объектов и коммуникаций. Не всегда соблюдаются нормы и правила технической эксплуатации домов жилищно-строительных кооперативов. А вопросы передачи домов ЖКК на техническое обслуживание жилищно-эксплуатационным организациям предприятий и местных Советов по месту расположения кооперативного жилфонда решаются медленно.

В районе принимаются меры по ликвидации ветхого жилого фонда. За годы 10-й пятилетки снесено 34 барака и 279 отслуживших свой срок домов. На нынешнюю пятилетку запланированы к сносу еще 141 ветхое строение. В то же время медленно ведут снос ветхого жилья завод им. Ухтомского, ОПХ «Коренево» и ряд других предприятий и организаций. Недостаточно внимательно относятся к отбору домов не пригодных к дальнейшей эксплуатации в городском жилищном управлении, из-за чего в числе подлежащих сносу оказались дома,

имеющие менее 65 процентов износа.

Участники сессии большое внимание уделили подготовке жилищного фонда к зимнему периоду. Отопительный сезон 1981—82 гг. выявил слабые места в подготовке домовых инженерных устройств, тепловых трасс и других коммуникаций, из-за чего было много жалоб на снабжение горячей водой домов 115-го квартала и микрорайона «Красная горка», неудовлетворительное отопление ряда домов в 113 и 116-м кварталах, в Ухтомском микрорайоне. Поэтому исполком горсовета обязал руководителей организаций, имеющих на своем балансе крупные источники теплоснабжения, принять дополнительные меры, которые должны гарантировать от повторения серьезных недостатков прошлых отопительных сезонов. В течение лета проведены большие работы по ремонту тепло-энергетического хозяйства, замене теплотрасс и т. д. Однако положение дел с подготовкой жилищного хозяйства, объектов теплоснабжения, наружных коммуникаций должно быть и впредь под пристальным вниманием исполкомов местных Советов, постоянных комиссий, групп, постов и всех депутатов. Об этом говорил в своем выступлении председатель исполкома Люберецкого горсовета Ю. А. Новиков.

Большого внимания требует санитарное состояние жилищного фонда, придомовых территорий, отдельных жилых микрорайонов. Об этом говорила депутат главной врач санитарно-эпидемиологической станции В. М. Серебряникова и другие выступавшие. Некоторые предприятия фактически перестали заботиться о своевременном вывозе мусора с закрепленной за ними территории. Исполкомом городских и поселковых Советов, постоянным и административным комиссиям, Люберецкой СЭС, управлению внутренних дел необходимо принять к руководству, проявляющим бездеятельность в этом вопросе, меры административного, морального и материального воздействия.

Конституция СССР и жилищное законодательство, провозгласившие и закрепившие право граждан на жилище особо подчеркивали и их обязанность бережно относиться к нему. Большинство жителей района добросовестно относятся к этой обязанности. Общественные домовые и уличные комитеты (их в районе 122) развернули социалистическое соревнование за лучший дом, подъезд, квартиру, за право присвоения им звания образцовых. О роли общественности в сохранении жилого фонда на сессии подробно говорил начальник городского жилищного управления депутат В. В. Гопанюк и другие выступавшие. Задача состоит в том, чтобы повседневной воспитательной работой в трудовых коллективах, учебных заведениях и по месту жительства постоянно повышать у люберчан чувство ответственности за переданную им пользование социалистическую собственность, добиваться экономного расходования тепла, воды, газа, электричества и других ресурсов.

НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ— ПОВСЕДНЕВНОЕ ВНИМАНИЕ

С докладом «О мероприятиях по выполнению наказов избирателей депутатам Люберецкого городского Совета народных депутатов (18-го созыва)» на сессии выступил заместитель председателя исполкома горсовета Б. М. Благоразумный. Он отметил большую работу по выполнению наказов, данных депутатам предыдущего созыва. При активном участии депутатов и самих избирателей выполнены или находятся в стадии выполнения 127 наказов из 133.

В соответствии с наказами трудящихся построены школы в п. Котельники, 4-м микрорайоне и 115-м квартале Люберец, комбината бытового обслуживания в г. Дзержинском, п. Малаховка, микрорайоне «Красная горка», кинотеатр в Люберцах и Дом культуры в Томилно, детские учреждения в п. Октябрьский, Котельники, г. Дзержинский и Люберцы. Проведены большие работы по благоустройству, улучшению

коммунального, торгового обслуживания населения.

На предвыборных собраниях кандидатам в депутаты городского Совета 18-го созыва даны новые наказы. Мероприятия по их выполнению составлены на основе глубокого анализа выступлений, критических замечаний и пожеланий избирателей. Всего принят 41 наказ. Успешному их выполнению будет способствовать активная работа постоянных комиссий, депутатских групп, депутатов и населения.

Сессия утвердила мероприятия по выполнению наказов избирателей, внесенных депутатам областного и городского Советов народных депутатов.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ВОПРОСЫ

Сессия избрала заместителем председателя исполкома горсовета Виктора Аксентьевича Шатилова, освободив его от обязанностей председателя постоянной комиссии по промышленности.

Председателем постоянной комиссии по промышленности избран депутат избирательного округа № 82 Михаил Иосифович Левштейн.

Сессия утвердила состав исполкома горсовета в количестве 16 человек.

Образованы 10 депутатских групп на территории г. Люберцы и утверждены их руководители.

Сессия заслушала информацию о ходе выполнения плана мероприятий по достоянной встрече 60-летия образования СССР, с которой выступила заместитель председателя исполкома горсовета — председатель городской плановой комиссии А. И. Нелюбина и приняла по этому вопросу соответствующее решение.

П ОСТОЯННЫМ спросом пользуются у населения изделия Люберецкого коврового комбината. Это и понятно. Наши ковры красивы, долговечны. Разнообразен их ассортимент. На коврах появляются все новые и новые рисунки — один лучше другого.

В основных направлениях экономического и социального развития страны на текущую пятилетку и до 1990 года предусмотрено опережающими темпами развивать производство товаров народного потребления. Коллектив комбината делает многое чтобы претворить в жизнь планы пятилетки. Всех нас вдохновляет постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О мерах по дальнейшему повышению производительности труда на предприятиях легкой промышленности на основе всемерного распространения бригадной формы организации труда, опыта работы передовых рабочих по увеличению зон обслуживания оборудования и снижению трудовых затрат на изготовление продукции». Это постановление широко обсуждалось среди коллектива комбината. Намечены меры по увеличению выпуска ковров, дальнейшему внедрению бригадной формы организации труда.

В начале года принималось обязательство выпустить ныне сверх плана 10 тысяч квад-

БРИГАДНЫЙ МЕТОД — В ПРАКТИКУ МЫ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

ратных метров ковровых изделий. Недавно внесена поправка: выработать дополнительно к плану 20 тысяч квадратных метров.

В ответ на постановление принято и другое решение — вовлечь в современные бригады до 50 процентов рабочих. Создание бригад, применяющих единый наряд и коэффициент трудового участия, — дело для нашего комбината не простое. Но и эта проблема решается. Я работаю в специализированной бригаде, организованной в январе 1982 года. Мы были первыми в ткацком производстве, принявшие новую форму организации и стимулирования труда. А первыми быть всегда трудно. В состав основной бригады вошло три старших. Объединилось три бывших комплекта по 5 станков. В комплексной бригаде стало 15 станков. В ее составе — 33 человека. В том числе помощники мастера А. П. Архипов, В. Ф. Сердюков, А. В. Бочков, ткачихи Р. И. Попова, Н. И. Рушакова, А. В. Федун, В. Н. Коровкина (ветераны), а также молодые — М. А. Пеллаевская, В. А. Филонова и другие. На мой взгляд, наш

коллектив хороший, дружный, работоспособный, направляющий усилия к единой цели — выпуску конечной продукции — товаров для народа.

В комплексной бригаде люди относятся к порученному делу с еще большей ответственностью. Производительность оборудования у нас сейчас составляет 7,6 квадратных метра в час (с каждого станка) при плане 7,5. При этом 80 процентов ковров сдаем со Знаком качества.

Коллектив бригады успешно выполняет социалистические обязательства, принятые на 1982 год. На протяжении всех восьми месяцев этого года бригада выходит победителем в соревновании в честь братских союзных республик. С начала года нами выработано только сверх плана около 5 тысяч квадратных метров ковровых изделий. Идя навстречу 60-летию СССР, я уже выполнила личное задание двух лет пятилетки. Выработка дополнена к плану 5 тысяч квадратных метров ковровых изделий. Несколько лет тому назад я выступила с инициативой соревноваться за право выпускать продукцию с госу-

дарственным Знаком качества. В таком соревновании участвуют сейчас многие. В эти дни выработав ковер «Петрозаводский» высшей категории качества. Меня избрали в совет бригады. Как и другие товарищи, участвую в распределении премий. Мы решаем это только по справедливости.

В успехе коллектива велика заслуга бригадира — коммуниста, кавалера орденов Трудового Красного Знамени и «Знак Почета» А. П. Архипова, Александр Петрович — высококвалифицированный специалист, чуткий и отзывчивый товарищ, хороший воспитатель. Эти качества прививает он каждому.

Поддержав почин москвичей, я обратилась с призывом к труженикам комбината провести 18 декабря коммунистический субботник в честь 60-летия СССР, обеспечить высшую производительность труда. По предварительным подсчетам в день «красной субботы» будет выработано товаров народного потребления на 450 тысяч рублей, непосредственно ковров — 8 тысяч квадратных метров, пряжи — 3 тонны.

Нелегко быть первыми, но почетно. Наш опыт показывает, какие преимущества дает бригадная форма организации и стимулирования труда.

Н. ЛИСИНА,
ткачиха Люберецкого коврового комбината.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ ЗАКОНЧИТЬ НАЧАТОЕ

Месяца два назад был изменен маршрут автобусов № 23, 372, 349 из-за прокладки труб на улице Михельсона. Автобусы стали ходить по параллельной улице (кстати, почему-то без остановок между ст. Косино и Ухтомской).

Прокладка водовода — это благо для жителей. Спасибо за это строителям. Но уже с месяца, как все работы на улице Михельсона закончены, а автобусы продолжают ходить по временному маршруту. Оказывается, как мы узнали в пассажирском автохозяйстве, организация, которая прокладывала трубопровод — СУ «Центрспецстрой», не закончила начатую работу, не заасфальтировала дорогу.

Надо скорее, пока стоят хорошие дни, закончить благоустройство улицы и пустить машины по старому маршруту.

Т. КОРОТАЕВА,
пос. Косино.

СКОЛЬКО ЖЕ ЖДАТЬ?

Я проживаю в поселке Малаховка с 1930 года, занимаю комнату в 12 кв. м. без всяких удобств. Уже давно у меня течет крыша. В прошлом году я подавала заявление в ЖЭУ № 4 о ремонте. Прошел год, но никто ко мне не пришел (заявление затеряли). В апреле этого года я снова сделала заявку, теперь уже записала ее в журнале.

В начале июля пришли двое рабочих, посмотрели и убедились — да, действительно, крыша течет, необходимо сменить три листа железа, обещали прийти завтра, но не пришли до сих пор.

Примерно 20 июля я была на приеме у начальника ЖЭУ Комарова, он заверил меня, что до 1 августа ремонт будет сделан. Не сделали. В конце августа я пошла еще раз напомнить о своей крыше, но теперь мне уже ничего не обещали, а начали посылать один к другому: зам. начальника Ф. Р. Коваленко, он же секретарь нашей партийной организации, к и. о. начальника, а она, в свою очередь, к технику, техник к мастеру и т. д.

После всех этих бесплодных визитов я, ничего не добившись, с головной болью, отправилась домой.

А крыша по-прежнему течет, потолок и стена мокрые, так как идут дожди.

Е. КОРОТЕЕВА,
ветеран труда,
пос. Малаховка.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

„Пока поезд не ушел“

Под таким заголовком в № 140 «Люберецкой правды» от 31 августа 1982 года была опубликована реплика о простоях вагонов. В частности, указывалось, что большие сверхнормативные простоя вагонов допускают ответственные лица мелкооптового магазина № 1 управления снабжения и сбыта Мособлсполкома.

Редакция получила ответ директора магазина Н. К. Шрубковской, который сообщает, что критика признана справедливой. Администрация принимает меры для своевременной выгрузки вагонов. Задержку выгрузки вагонов 8 июня и 1 июля, что привело к их сверхнормативному простоя в течение 80 часов, начальник транспортного отдела лишен премии.

СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

Саша, Маша и... сантехника

ПУСТЬ не удивляется читатель, прочтя название этой статьи. Так или иначе Саша и Маша и другие ребята из детского сада № 53, что на Красной горке в Люберцах, на своем небольшом, но горьком опыте знакомы с этим сугубо строительным термином. Помочь стать не по возрасту осведомленными в этом им помогли строители из СпецСМУ-36 треста «Мособлсантехмонтаж» № 1. Да и Валентина Борисовна Атрепьева, заведующая детским садом, за девять месяцев эксплуатации его по своим познаниям строительного дела и сантехники, можно сказать, сравнялась с прорабом СпецСМУ-36 Н. К. Поздняковым, под руководством которого был проведен здесь монтаж сантехнического оборудования. Проведен так, что память о нем нашла свое отражение в нескольких официальных документах.

Вот один из них. Протокол оперативного совещания по ликвидации недоделок детского сада № 53 Люберецкого горно. Назван поделовому, многообещающе — и совещание оперативное, значит, и такое же устранение... Углубимся в него. Перечень недоделок большой. Все рекорды по их количеству поставили работники СпецСМУ-36. Их всего семнадцать, устранить которые, судя по названию документа, ответственные товарищи из СпецСМУ-36 должны в считанные дни. В основном они фигурируют так в протоколе: установить мойку вместо умывальника; подсоединить сливной бачок в санузел; установить недостающий кран...

Этот многообещающий документ, скрепленный подписью представителя СпецСМУ-36, был составлен в марте. А нынче на дворе конец сентября. Что же произошло за это время в детском саду?

А вот что. Группу № 4 из тридцати детей с первого этажа перевели на второй. По какой-то причине, впрямь задать вопрос читателю? Отвечаем. В умывальной комнате напором воды сорвало термосмеситель. Вода просочилась в игровую комнату, залила

потолок, стены, подобралась к электропроводке.

В группе № 7 дети не моют руки перед едой. Что за безобразие творится в детском саду? Так должны, наверное, возмутиться после этого заботливые мамы. Успокойтесь, дети садятся за стол с чистыми руками. Дело в том, что здесь не работает все тот же термосмеситель, и дети ходят мыть руки в соседнюю группу.

Воспитатели и нянечки многих групп на время тихого часа плотно прикрывают двери умывальных комнат. Шум потока воды в сливных бачках санузлов может разбудить спящих Сашу и Машу.

Разве не знают об этом в СпецСМУ-36? Знают. О том, что они должны ликвидировать недоделку, коллектив детского сада постоянно напоминает руководству управления в официальных письмах, обивает пороги кабинетов ответственных товарищей. Но, по всей видимости, и дальше юные граждане будут углублять свои познания в области сантехники. «Педагогам» в этом деле могут стать и ответственные товарищи из СМУ-1 треста «Особстрой» № 2. Выполнив зимой благоустройство территории детского сада, где в свое время были вырыты погреба, в СМУ-1 не «могли» предвидеть, что по весне грунт оседет. И в эти солнечные дни нянечки и воспитатели детского сада груду стоят на подступах к образовавшимся ямам, не пуская сюда и близко детей, — ведь могут и ноги поломать.

Решив узнать, как все-таки коллектив СпецСМУ-36 борется за высокое качество в работе, редакция связалась с управлением. Бодрый голос одного из главных специалистов принялась детально перечислять проведенные и проводимые мероприятия. Создана своя в управлении группа, курирующая качество сантехнических работ. Есть в управлении... Проводится на участках... Но стоп. Может будет лучше, если полную оценку качества работы СпецСМУ-36 на примере детского сада № 53 даст городской комитет народного контроля. **С. ПЕТРОВСКИЙ.**



Анастасия Алексеевна Степанова (на снимке — на переднем плане) и Ираида Васильевна Илюхина работают в Панках, в ателье по вязке и ремонту трикотажных изделий. Одна — аперлочница, другая — кеттельщица. Обе работницы обладают высоким профессиональным мастерством. Обе — ударницы коммунистического труда. Постоянно перевыполняют производственные задания и качество их работы — хорошее. В день они обрабатывают около 150 изделий — джемперов, жакетов, платьев.

В честь 60-летия образования СССР передовые работницы обязались выполнить годовое задание к Дню Конституции.
Фото С. КОСЬЯНОВА.

МЕТАЛЛОЛОМ — МАРТЕНАМ И В УС НЕ ДУЮТ

В последнее время в районе ухудшилось положение с отгрузкой металлолома на переплавку. Выполнение плана сентября тоже находится под сомнением. Между тем, руководители некоторых предприятий и в ус не дуют по поводу этого тревожного положения.

Сто тонн лома задолжал государство Корневский завод стройматериалов и конструкций. Требовалось загрузить всего лишь два вагона — и задолженность была бы ликвидирована. Однако за месяц (по состоянию на 28 сентября) здесь не загрузили ни одного. А руководители станции Люберцы-II заверяют, что вагонов на заводе много (поданы с грузом). С завода же в адрес вторчермета идут одни обещания.

Не придают должного значения отгрузке лома на заводе имени Ухтомского. В сентябре необходимо было отправить на переплавку 64 вагона вторичного сырья,

фактически отправлено 26. Задолженность составила 840 тонн.

Не справляются с этой задачей на ряде других предприятий.

В последнее время в газете были подвергнуты критике некоторые предприятия и организации за неудовлетворительную организацию сбора этого вторичного сырья для мартенов. Так, в передовой статье 15 сентября критиковались заводы имени Ухтомского, крупнопанельного домостроения, торгового машиностроения, буровых машин, Малаховский комбинат стройматериалов, СУОР Союзгазпромстрой, управление механизации № 2 и другие. Опубликован еще ряд заметок на эту тему. Однако руководители предприятий и организаций будто в рот воды набрали. Не реагируют на критику, не принимают мер к улучшению дел.

Сколько же будет продолжаться эта игра в молчанку?
Б. ИГНАТЬЕВ.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

стил склад. Двор захламлен. Металлические детали разбросаны по всей территории двора и портя зеленые насаждения. Жильцы обращались в ЖКК, но ни-

чего не добились.

Письмо для проверки и принятия по нему мер было отправлено в ВПО «Союзгазпромстрой». Получен ответ заместителя на-

чальника объединения А. Л. Вербицкого. Он сообщает, что ЖКК дано указание в ближайшее время ликвидировать временный склад у дома №375 по Октябрьскому проспекту.

Гр. Королева, проживающая в доме № 375, корпус 3 по Октябрьскому проспекту, и другие жители этого дома написали в газету о том, что в их дворе трест Союзгазпромстрой разме-

ПО УТРАМ в одно и то же время, хоть часы сверяй, к зданию Лыткарино городского отдела внутренних дел идет майор милиции. Ладная крепкая фигура, безукоризненная форма одежды, упругая спортивная походка привлекают внимание прохожих. И многие встречающиеся уважительно приветствуют офицера как старого знакомого:

— Здравствуйте, Владимир Андреевич!

А через сутки майор милиции В. А. Гусев тем же путем направляется домой, такой же подтянутый, с безупречным внешним видом, разве что погустеет сетка морщин у глаз от напряжения, да усталость бросит тень на лицо. За 24 часа дежурства всякие неожиданности могут произойти. А он, дежурный помощник начальника отдела, все это время должен, словно доктор, чувствовать пульс жизни города и быстро принять верное решение, если случится какое отклонение.

— Товарищ майор! Машину у меня угнали! — бегают в дежурную часть и сразу выпаливает взволнованный водитель.

Быстро выскочив в суть дела, Владимир Андреевич представляет ситуацию, ориентируясь на худшее. За рулем пьяный. На улицах многолюдно. На правила нарушительно наплевать. Заметив погоню, увеличивает скорость. Не избежать несчастного случая. «Надо отрезать путь к оживленным улицам и шоссе», — решает майор и вызывает на связь патрульную машину. Экипаж сразу собрался в чело дело:

— Ясно. В «хвост» не заходить. Выскочить вперед его по параллельной улице. Заставить повернуть направо, — повторяет команду старший патруля.

Вот еще раз помогло В. А. Гусеву знание до мельчайших подробностей города и окрестностей! Расчет майора строится на том, что, увидев впереди милицескую машину, угонщик рванется вправо. Дорога там пустынная, проезд закрыт. Накануне Гусев видел, как на участке посередине пути бульдозерист старательно выравнивал полотно, засыпал ямы с водой. «Ремонта дня на два», — заметил себе тогда Владимир Андреевич.

Теперь он, точно оператор или штурман наведения, искусно управляет экипажем машины, полагаясь на его и собственный опыт, мысленно видя картины меняющейся обстановки. Вот к размытому участку дороги приближает-

СВОЯ ПЛАНЕТА

ОЧЕРК

ся угнанный автомобиль. Следом, удерживая дистанцию, идет патрульная машина. И вскоре из нее поступает дежурному доклад по радио:

— Задержаны двое. Попытались бежать, когда застряли. Возвращаемся в отдел.

За дежурство множество людей проходит перед глазами В. А. Гусева. И он за 24 часа милицеской службы остался верен убеждению, что по нему, по работе дежурной части судят не только о городском отделе — складывается мнение о всех, кто призван охранять покой граждан и общественный порядок. Поэтому дорожит честью мундира майор милиции Гусев и с подчиненных требует везде показывать примерность в поведении, чутко реагировать на заявления граждан, словом, олицетворять и внешним видом, и действиями настоящего бойца правопорядка — справедливого, решительного, сильного защитника интересов честных граждан.

Город давно стал дорогим и близким Владимиру Андреевичу. Он будто корнями прирос к Лыткарину, бесчисленными узлами связан с ним. Чуть ли не каждый шаг будит память о далеких и недавних событиях.

Вот тем цветущим сквером шел он к месту нового назначения, когда сменил военную форму пограничника на милицеский мундир. Бывшему старшине заставы по душе пришлись коллектив, полная напряженность и неожиданностей работа. «Как на границе. Всегда в готовности». — подытожил тогда первые впечатления В. А. Гусев. А тут у перекрестка был его пост, почти два года. Ушел Владимир Андреевич отсюда, когда назначили его участковым инспектором. К тому времени он хорошо освоился с обстановкой, приобрел опыт и главное — добровольных друзей-помощников. Именно при их активном содействии молодой инспектор довольно-таки скоро довел до конца первое самостоятельное дело: выявил двоих преступников, которые нанесли ножевые ранения жителю города на стадионе. А сюда, во Дворец культуры,

приходил на свидание с Сашей, резчицей оптического стекла. Теперь у них взрослые сыновья, оба окончили Лыткаринский оптико-механический техникум, отслужили в армии. Старший — Михаил, как и мать, трудится мастером на заводе оптического стекла. А Владимир надумал после увольнения в запас по стопам отца пойти — в милицию.

Ребятам было одному два, другому три года, когда их отцу предложили должность, еще более беспокойную.

В микрорайоне у инспектора уголовного розыска В. А. Гусева стало меньше правонарушений, чем в других, а раскрываемость полная. Анализ показывает, что сам инспектор, не жалея сил, занимается с трудными подростками, лицами, склонными к нарушениям правопорядка. К тому же В. А. Гусев сумел сколотить активное ядро общественников. Благодаря им инспектору удается не только контролировать обстановку на участке, но и предотвращать происшествия, — не раз и не два произносились подобные слова на подведения итогов, разборах и совещаниях.

Если бы задали вопрос: что труднее, найти виновного в правонарушении, раскрыть «дело», или направить оступившегося на путь истинный, Владимир Андреевич ответил бы — гораздо сложнее последнее. В розыскной работе быстро проявились личные качества сотрудника милиции — цепкая память, острая наблюдательность, умение собрать по крупицам необходимую сумму фактов и сделать правильный вывод.

А чтобы переломить убеждения своих подопечных, не сразу, но вдруг находился удачный подход И Владимир Андреевич порой остро переживал, когда не получался по-настоящему открытый разговор по душам. В таких случаях Гусев советовался с опытными товарищами, коммунистами К. А. Чарышевым и М. М. Власовым. Между прочим, они не только помогали советом коллеге, но оба позже дали рекомендации В. А. Гусеву для вступления в партию.

Сейчас Владимир Андреевич ча-

сто в городе встречает тех, кто пятьдесят лет назад доверял ему немало хлопот-забот. Из кабины самосвала махнет приветливо рукой повзрослевший, здорово изменившийся Николай. Надежным, добросовестным водителем считают его в автоколонне. Бригадиром на стройке стал Михаил. В разговоре с В. А. Гусевым пооткровенничал: заметил, мол, потаскивает один кое-что с участка, поговорил, как когда-то вы со мной беседовали. «Болезнь» как рукой сняло.

В свое время подолгу вел разговор Владимир Андреевич с Евгением. Тяжелое у парня было окружение: отец, привлекавшийся к уголовной ответственности, пил, мать занималась спекуляцией. Подростку и домой-то не хотелось заходить. Втянули приятели в кражу. «Я теперь человек на всю жизнь пятном замаранный», — сокрушался Евгений. Владимир Андреевич убеждал парня, что все зависит от него самого. Справедливое наказание неотвратимо, а дальше, мол, думай, как жить, исправляйся. Минувли годы, Евгений закончил техникум и нынче работает мастером на одном из предприятий города.

Известия такого рода весьма приятны Владимиру Андреевичу. Они как награды за добросовестное выполнение долга, которых, кстати, у Гусева немало.

Одна из них — за раскрытие сложного дела, которое «висело» не доведенное до конца три месяца. Следствие, прорабатывая версии, зашло в тупик. У подозреваемого было алиби: свидетель подтверждал, что в тот момент он находился в другом месте. Кропотливо изучая факты, Гусев обнаружил противоречие. В итоге преступник был изобличен и понес суровое наказание.

— Как Леверье, вычислил! — говорили сотрудники городского отдела милиции, сравнивая работу Гусева с открытием известного французского астронома.

— Ну уж нет! Тут я искал иное родное тело, чтобы оно не мутило воду на нашей маленькой «планете», — отвечал Гусев, имея в виду родной город.

Для него, для покоя и благополучия жителей не жалеет сил коммунист В. А. Гусев. Ради этого он и службу несет образцово, и проводит беседы в трудовых коллективах, и воспитывает молодых сотрудников милиции в духе непримиримости к недостаткам.

А ЯШКОВ,
В. ЧУЛКОВ.

СКОРО — ПРАЗДНИК УРОЖАЯ ЛЬЕТСЯ РУССКАЯ ПЕСНЯ

На сцене Дома культуры — ансамбль песни и танца совхоза «Белая Дача». Звучит песня Левашова «Люблю тебя, моя Россия». Широкая, раздольная, она заполняет большой зал, выплескивается на улицу. Яркие, национальные одежды певцов, звонкие, сочные голоса, темперамент, с которым исполняется репертуар, волнуют зрителей — рабочих совхоза, создает красочное зрелище.

В ансамбле, вместе с танцевальной группой, 65 человек. В этом году ему исполняется 20 лет. Многие годы в ансамбле тепличницы Е. И. Незнамова, З. И. Козлова, Л. Ф. Крюкова, водитель В. Я. Таланов, ветсанитар З. К. Колебаева, В. Мазур.

Среди самостоятельных артистов — много молодежи. Свои досуг люди отдают любимому искусству — русской песне и пляске.

Их знают не только у себя в совхозе. Летом коллектив, который носит звание народного, побывал в Прибалтике на празднике песни. Он часто выступает в парках Москвы, Колонном зале Дома Союзов. Вот завтра, например, белодачники услышат здесь передовики производства сельского хозяйства, профсоюзные активисты Подмосквы. В Колонном зале состоится вечер «Продовольственная программа — дело всенародное». Любичане откроют его песней «Хлеб — всему голова».

Репертуар ансамбля разнообразен и обширен. Это народные песни, песни советских композиторов: «Люблю тебя, моя Россия», «Русский сувенир», «Русская пляска», «Величальная», частушки.

Сейчас коллектив готовится к празднику урожая, который состоится в нашем районе 16 октября. Ему предоставлено право открыть праздник.

Л. КОЧКАРЕВА,
художественный руководитель
Дома культуры совхоза
«Белая Дача».



УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В деревне Часовня открыт новый магазин «Все для дома». Имеются в широком ассортименте кино-фото-радиотовары, пианино «Лирика», большой выбор хозяйственных товаров. В широком ассортименте представлены спортивные товары.

Приглашаем посетить наш магазин.

Проезд автобусами 593, 323, 351, 25 до остановки «Урожай». 3—3.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 56 Люберецкого промторга с 29 по 30 сентября 1982 года будет проводиться выставка-продажа холодильников и светильников отечественного производства.

Магазин расположен по адресу: г. Люберцы, ул. Попова, д. 34. 1—1

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 18 «Дом ткани» по вторникам и четвергам с 16 до 19 часов работниками ателье производится прием заказов на пошив легкого платья.

Адрес: г. Люберцы, Волковская ул., дом 9.

ПРОМТОРГ. 1—3.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Приглашаем вас посетить выставку-продажу женской одежды, которая проводится в универсаме «Спутник» по 30 сентября. На выставке-продаже вам будут предложены женские зимние и демисезонные пальто и платья.

Адрес: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 186.

ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ЧЕЛОВЕКА

Наша страна имеет большие возможности для организации отдыха и лечения населения. Широкой популярностью пользуются здравницы Сочи, уникальные лечебные минеральные воды курортов Кисловодска и Ессентуков...

НА СНИМКЕ: каскадная лестница ведущая в верхний парк. — одна из достопримечательностей города-курорта Кисловодска. Она не только его украшение, но и уникальный терренкур для лечения дозированной ходьбы. Фото СОБОЛЕВА и К. ГАРУСОВА. (Фотохроника ТАСС).

Редактор П. В. СПИРОВ.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «СПОРТЛОТО-82» — 11, 13, 15, 17, 18-40 (удл. программа), 21-15; (малый зал) — сборник мультфильмов «№ 3» — 14; «ИЗБАВЛЕНИЕ» (2 серии) — 10, 16-15; «ГРИПП КИНГ-КОНГ» (2 серии) — 19-25.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ПАДЕНИЕ КОНДОРА» — 11, 13, 15, 17, 18-45 (удл. программа), 21.

МАЛАХОВСКИЙ КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «РОДНЯ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.
ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: гастроли цыганского эстрадного реву «РОМЕР». Начало в 19 часов.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

2 октября: субботний клуб для женщин «ХОЗЯЮШКА» — 16 час.

НАШ АДРЕС И ТЕЛФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел ансем в общественная приемная — 553-27-07; отдела партийной жизни — 553-14-77; отдела промышленности, заместитель редактора — 553-27-85; отдела сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-28-74.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, д. 1

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 30 СЕНТЯБРЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.45 Мультфильмы.
9.15 Отзовитесь, горнисты!
10.00 Клуб кинопутешествий.
11.00 Концерт.
14.30 Новости.
15.30 Концерт.
16.15 Подмоскowie. Реализация Программы Продовольственной программы.
16.45 Шахматная школа.
17.15 Кинопрограмма.
17.30 Концерт артистов Кипра.
18.00 Человек Земля. Вселенная.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 «Джон Филд». Фильм.
20.00 «Вот опять окно». Фильм-концерт.
21.00 Время.
21.35 Это вы можете.
22.20 Сегодня в мире.
22.35 Концерт артистов балета.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.35 Природоведение. 4-й класс.
8.55 Программа научно-популярных фильмов.
9.15 Испанский язык.
9.45 Природоведение. 4-й класс. (Повторение).

10.05 Учимся ПТУ.
10.35 Музыка. 3-й класс.
11.05 Мамина школа.
11.40 Музыка. 3-й класс. (Повторение).
12.10 Испанский язык. (Повторение).
12.40 Экран — учителю.
13.10 «Последняя жертва». Фильм.
18.00 Новости.
18.20 Фильм-концерт.
18.45 Международный турнир по гандболу.
19.15 Чемпионат СССР по хоккею.
21.00 Время.
21.35 «Храни свою звезду». Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.
19.30 «Театр одного актера».
20.00 Отдых в выходные дни.
20.15 «Спокойной ночи, малыши».
20.30 Романсы русских композиторов.
21.00 Время.
21.35 Чемпионат СССР по хоккею.
22.45 Московские новости.

ПЯТНИЦА, 1 ОКТЯБРЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.45 Мультфильмы.
9.20 «Вот опять окно». Фильм-концерт.
10.20 Концерт.
14.50 «По Нигерии». Кинопрограмма.
15.05 Концерт детского хора.
15.35 Дел московского комсомола.
16.05 Документальный фильм.
16.20 Советская пейзажная живопись 20—30-х годов.
17.30 Концерт.
18.15 Подъём.

18.45 Сегодня в мире.
19.00 Мультфильм.
19.20 «Камера смотрит в мир».
20.25 Концерт.
21.00 Время.
21.35 «Тайна Обервальда». Фильм.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.20 Научно-популярный фильм.
8.35 География. 8-й класс.
9.05 Английский язык.
9.35 География. 8-й класс. (Повторение).
10.05 Учимся ПТУ.
10.35 География. 5-й класс.
11.05 Позиция А. Прокофьева.
11.40 География. 5-й класс. (Повторение).
12.10 Экран — учителю.
12.35 Английский язык. (Повторение).
13.05 Искусство эпохи эллинизма.
13.35 Звездочет.
14.20 Кинозоплея «Великая Отечественная». Фильм 2-й.
18.00 Новости.
18.20 Концерт.
19.00 На родной земле. Телеочерк.
19.45 «Спокойной ночи, малыши».
20.00 Чемпионат СССР по футболу.
21.00 Время.
21.35 «Машенька». Спектакль.
МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА
19.00 Москва.
19.30 Концерт.
21.00 Время.
21.35 Концерт (Продолжение).
22.35 Отдых в выходные дни.
22.50 Документальный фильм.
23.10 Московские новости.